



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 06.02.2025 12:29
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 6)

Заглавие: **Проект на БТПП цели да насърчи трансфера на технологии и възможностите за сътрудничество между бизнеса и науката**

Дата: 05.02.2025 14:01

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

В периода 3 и 4 февруари в Загреб, Хърватия се проведе третата работна среща на партньорите по проект STEIDA (Strengthening Technology Transfer Ecosystem through Innovative and Digital Approaches). Проектът се изпълнява в рамките на Програма "Еразъм+", с участието на 6 партньорски организации от 6 страни – 4 академични организации от Словакия, Словения, Турция и Хърватия, и 2 бизнес организации о...

Заглавие: **В Стара Загора ще се проведе българо-индийска бизнес среща**

Дата: 06.02.2025 10:03

Медия: [Утро Русе](#)

На 18 февруари в Стара Загора ще се проведе българо-индийска бизнес среща, на която ще присъства и посланикът на Индия в България Арун Кумар Саху, както и представители на Индийско-българската бизнес камара (ИББК). Това съобщиха от Търговско промишлена палата (ТПП) – Стара Загора. Форумът е организиран от Посолството на Индия в България и ИББК, в партньорство с ТПП - Стара Загора и е посветена на ...

Заглавие: **Българо-индийска бизнес среща ще се проведе на 18 февруари в Стара Загора**

Дата: 06.02.2025 09:58

Медия: [Стара Загора - новини и събития](#)

Среща с бизнеса от регион Стара Загора е организирана от посолството на Индия в България и Индийско-българската бизнес камара (ИББК), в партньорство с Търговско-промишлена палата - Стара Загора. Срещата е посветена на разширяването на икономическите възможности и партньорства с Индия. Тя ще се проведе на 18 февруари 2025 г. от 15:00 до 17:00 ч. в Бест бутик хотел, Стара Загора, бул. "Патриарх Евти...

Заглавие: **"Софийски Форум за Сигурност" представи проектни възможности за бизнеса в отбранителната индустрия**

Дата: 06.02.2025 09:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

В Българската търговско-промишлена палата се проведе среща между председателя на "Софийски форум за сигурност" Йордан Божилов и председателя на БТПП Цветан Симеонов. "Софийски Форум за Сигурност" предоставя стратегически анализи с цел подпомагане на процеса на взимане на решения в областта на сигурността и отбраната, стратегическо разузнаване и бизнес консултации - <https://sofiaforum.bg/bg> . Повод...

Заглавие: **Позиция | Компетентни и независими регулатори са критично важни за бизнеса**

Дата: 06.02.2025 09:07

Медия: [Капитал](#)

Очакваме Народното събрание да покаже, че изборът на ръководителите им не е въпрос на партийни договорки, а на почтеност и работа в обществен интерес, заявяват членовете на "Бизнес интегрити клуб" в отворено писмоОтворено писмо на Асоциация "Прозрачност без граници" и водещи бизнес асоциации*, обединени в "Бизнес интегрити клуб" в България През последните години забавянето в избора на членове на ...

Заглавие: **Бизнесът иска прозрачен и професионален избор на новите регулатори**

Дата: 05.02.2025 13:46

Медия: [Mediapool.bg](#)

Подборът на новите ръководители и членове на регулаторните органи да бъде прозрачен, обективен и основан на ясни критерии, а не да се бърза с политически повлияни назначения, което подкопава доверието в институциите и застрашава тяхната ефективност и независимост. Това призоваха в сряда водещи бизнес организации, обединени в Бизнес интегрити клуб (Американска търговска камара в България, Асоциация...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 15)

Заглавие: **Министър Дилов: Сред приоритетите ни е възстановяване на доверието към България като надежден икономически партньор и перспективна локация за инвестиции и бизнес**

Дата: 04.02.2025 14:50

Медия: [Министерство на икономиката](#)

Преките швейцарски инвестиции у нас възлизат на близо 4 млрд. евро, стана ясно по време на среща на икономическия министър с Българо-швейцарската търговска камара Един от основните ни приоритетите е възстановяването на доверието към България като надежден икономически партньор и перспективна локация за инвестиции и бизнес. Ще работим активно за запазване на икономическата и финансова стабилност в ...

Заглавие: **Среща на бизнеса от регион Стара Загора организират Посолството на Индия в България и Индийско-българската бизнес камара**

Дата: 06.02.2025 10:38

Медия: [Зарата](#)

Среща на бизнеса от регион Стара Загора организират Посолството на Индия в България и Индийско-българската бизнес камара, съобщи за ЗАРАТА среща на бизнеса от регион Стара Загора, организирана от Посолството на Индия в България и Индийско-българската бизнес камара (ИББК), в партньорство с Търговско-промишлена палата – Стара Загора, посветена на разширяването на икономическите възможности и партн...

Заглавие: **Влизането на България и Румъния в Шенген облекчи живота на гръцките търговци на свежи плодове**

Дата: 05.02.2025 15:34

Медия: [Нива БГ](#)

Накратко Ръст на доставките за магазините в съседните страни Ръст на доставките за магазините в съседните страни Влизането на България и Румъния в Шенген от началото на тази година се посреща с голямо облекчение от гръцките производители и търговци на свежи плодове, информира freshplaza.de. Причината за това е, че големите проблеми по границите между отделните страни вече не съществуват. "Влизане...

Заглавие: **Само 8% от българите инвестират – три пъти по-малко от средното за ЕС**

Дата: 05.02.2025 13:42

Медия: [Pariteni](#)

Експерт съветва да се откажем от "спестяването под дюшека"Инвестирането е модерният начин за спестяване. Това обясни пред БНР Георги Захариев, финансов консултант, изпълнителен директор и съосновател на Финансовата академия."По-голяма част от хората не разбират значението на думата инвестиция. Тя има една конкретна функция – нашите пари да правят още пари". Той не препоръчва спестяването на пари "...

Заглавие: **Кандидатствайте за националния конкурс "Най-добър младежки стартъп в България 2025" на Фонда на фондовете и СУ "Св. Климент Охридски"**

Дата: 05.02.2025 10:31

Медия: [BCause](#)

Фондация BCause и Център "Ринкър" са сред организациите от предприемаческата екосистема, които партнират на инициативата и чиито експерти ще обучават младежите в менторската програма. Състезанието е отворено за регистрация до 16 март 2025 г. Четвъртото издание на най-големия по рода си национален конкурс "Най-добър младежки стартъп в България 2025", организиран от Фонд на фондовете (ФНФ) и Софийс...

Заглавие: **Kaufland е номер 1 работодател в България за 2025 г.**

Дата: 06.02.2025 11:04

Медия: [My PR](#)

Kaufland България е номер 1 сред всички работодатели в страната през 2025 г. според престижната класация на Career Show Index "Топ 100 Работодатели в България". Лидерът в ритейла за четвърти пореден път зае първото място за постиженията си в посока развитие на таланти и създаване на благоприятна работна среда през последните три години. Kaufland България се класира с първи резултат, благодарение н...

Заглавие: **Как малките иновационни грантове могат да помогнат на бизнеса?**

Дата: 06.02.2025 10:11

Медия: [Вестник Росица](#)

Как бихте използвали до 29 420 лева безвъзмездно финансиране, за да развиете своя бизнес? Ако сте малко или средно предприятие и търсите начини да подобрите продуктите си, да внедрите нови технологии или да решите технически предизвикателства, информационният ден в Габрово ще Ви даде конкретни насоки как да се възползвате от възможностите на процедурата "Малки иновационни грантове за МСП". Събитиет...

Заглавие: **Сивата икономика у нас е 33%, обяви пред депутати социолог от БАН**

Дата: 06.02.2025 09:55

Медия: [Econ](#)

Сивата икономика в България е 33%, обяви пред депутатите от парламентарната комисия по труда и социалната политика проф. Емилия Ченгелова – от Института по философия и социология към БАН Сивата икономика в България е 33%, обяви пред депутатите от парламентарната комисия по труда и социалната политика проф. Емилия Ченгелова – от Института по философия и социология към БАН, представяйки изследване н...

Заглавие: **Секторът на услугите с ръст от 3.2% за година**

Дата: 06.02.2025 11:32

Медия: [Дарик Бизнес Ревю](#)

На годишна база най-силно нарастване на производството в сферата на бизнес услугите е отчетено в сектор "Професионални дейности и научни изследвания" През ноември 2024 г. общият индекс на производството в областта на бизнес услугите намалява с 1.1% спрямо предходния месец, показват предварителните данни на Националния статистически институт. На годишна база е регистрирано нарастване с 3.2% на кал...

Заглавие: **Министър Станков: Енергийните предприятия ще реинвестират печалбата си в името на развитието на сектора**

Дата: 06.02.2025 11:30

Медия: [3e-news](#)

Българският енергиен холдинг е финансово стабилен и дружествата от неговата структура – Електроенергийният системен оператор (ЕСО), АЕЦ "Козлодуй" и НЕК, ще реинвестират печалбите си в България за развитието на енергийния сектор на страната. Това обяви Жечо Станков, министър на енергетиката, в рамките на проведения се днес форум на сп. "Икономист" (The Economist) и "Хазлис енд Ривас" (Hazlis & R...

Заглавие: **Доброслав Димитров: Индустриите от технологичната икономика представляват 20% от БВП, а не участват в официалния разговор**

Дата: 06.02.2025 08:19

Медия: **Българско национално радио**

Индустриите от технологичната икономика представляват 20% от БВП, а не участват в официалния разговор. Това заяви пред БНР Доброслав Димитров, председател на БРАИТ. БРАИТ отново не успя да стане член на Националния съвет за тристранно сътрудничество. "Ние отговаряме на всички критерии. Предстои да разберем как държавата е решила, че не отговаряме. Не сме получили доклад. От сутрин до вечер слуша...

Заглавие: **"Моят Капитал": Търговска война по света, бойкот на Балканите; Събуждането на Българската фондова борса**

Дата: 06.02.2025 11:13

Медия: **Капитал**

Бюлетинът на "Капитал" с най-интересното от света на личните финанси, инвестициите и пазарите След като Тръмп се зае да изпълнява предизборните си обещания и наложи мита върху вноса на стоки от Мексико и Канада, пазарите в цял свят се обляха в червено. На фона на заявките, че митата ще се отложат с 30 дни, американските борси възстановиха част от загубите си по време на сесията, но несигурността по...

Заглавие: **Редкоземните минерали на Украйна, за които Тръмп поиска "гаранции" в замяна на американска помощ**

Дата: 06.02.2025 11:00

Медия: **Епицентър**

ЕК описа Украйна като "потенциален източник на повече от двадесет жизненоважни суровини". От друга страна, руската армия настъпва бързо до голямо находище на литий в района на Донецк и е поела контрола над находището на метала в Запорожка област Украинският президент Володимир Зеленски обяви, че страната му е готова да приеме "инвестиции от американски компании" по отношение на местните редкоземни ...

Заглавие: **Теменужка Петкова: Над 4 милиарда лева прехвърлени плащания от 2024 г. тежат на бюджет 2025**

Дата: 06.02.2025 10:51

Медия: **Посоки Плевен**

Общо 4 млрд. и 68 млн. лева ще бъдат прехвърлени за плащане от бюджета за миналата година към настоящия. Това обяви финансовият министър Теменужка Петкова, която депутатите изслушват в парламента. Изслушването е по инициатива на "Възраждане". "Имаме информация, че много плащания не са направени през миналата година и че не е платено ДДС на бизнеса в големи размери. Искаме финансовият министър да н...

Заглавие: **"Високо застани": България е готова да развива индустрии с по-голяма стойност, вярва макроикономистът Георги Стоев**

Дата: 06.02.2025 10:35

Медия: **Profit**

Страната ни е конкурентна по отношение на добра индустриална инфраструктура със силна екосистема от подизпълнители. Това трябва да е силният ни коз в дългосрочен план, нека да забравим евтината работна ръка, казва председателят на Trakia Tech "Инвеститорите не харесват България" е непрекъснато повтарян рефрен и числата няма как да го заглушат: В последните години бруто образуване на основен капит...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 10)**

Заглавие: **ИПИ: Продължава образованието в професии, които не се търсят на пазара на труда**

Дата: 05.02.2025 15:51

Медия: **BGlobal**

Икономистите препоръчват въвеждане на по-широко отраслово образование с акцент върху езиково и

технологично обучениеПрофесионалното образование има ключова роля на трудовия пазар, но в същото време то не изпълнява основната си цел да осигурява пряка връзка между търсенето и предлагането на кадри, а образованието в професии, които не се търсят на пазара на труда, продължава. Това е основният извод ...

Заглавие: **Кариерно ориентиране за младежи & родители: що е то?**

Дата: 05.02.2025 14:22

Медия: **OFFNews**

Седми и дванайсети клас са особен вододел в родната образователна система. Те са онова смутно време, в което цялата рода се пита "Къде ще учи детето догодина?". Изборът на училище, а след това – и на професия, са едни от най-важните решения в живота. За децата това е момент, изпълнен едновременно с надежди и тревоги. За родителите – предимно с второто. Но никоя школа за частни уроци и курсове на с...

Заглавие: **ЕЦБ очаква ръстът на заплатите да се забави тази година**

Дата: 05.02.2025 13:34

Медия: **Инвестор.БГ**

През четвъртото тримесечие на 2025 г. заплатите ще нараснат с 1,5% на годишна базаОсновният показател на Европейската централна банка (ЕЦБ) за бъдещия ръст на заплатите в еврозоната продължава да сочи рязко забавяне през 2025 г., подкрепяйки надеждите за по-нататъшно отстъпление на инфлацията. Това би трябвало да позволи по-голямо намаляване на лихвените проценти от страна на финансовата институци...

Заглавие: **Китай назначи нов дипломатически представител за Европа**

Дата: 06.02.2025 10:47

Медия: **Българска телеграфна агенция**

Китай назначи бившия си посланик във Франция Лу Шае за свой специален представител по европейските въпроси, предаде Ройтерс, като се позова на китайското министерство на външните работи. Шестдесет годишния Лу си спечели репутация със своите често остри изказвания докато заемаше поста в Париж. Сред изказванията му бе твърдение от 2023 г., че бившите съветски страни "нямат ефективен статут в междун...

Заглавие: **Черна гора ще създаде до края на февруари работна група за откриване на самолетна линия до България**

Дата: 06.02.2025 09:41

Медия: **Българска телеграфна агенция**

Министърът на туризма на Черна гора Симонида Кордич съобщи, че до края на месеца ще бъдат създадени работни групи, които ще работят по откриването на пряка самолетна линия между Подгорица и София, както и по комуникацията между министерствата на туризма на Черна гора и България във връзка с идеята за съвместен подход за привличане на туристи от далечни пазари, съобщи черногорското ведомство на сай...

Заглавие: **Позиция: Отказът БРАИТ да влезе в НСТС е стратегически пропуск с дългосрочни последици**

Дата: 05.02.2025 13:21

Медия: **BGlobal**

Позиция на БРАИТСъс свое решение № 37/29.01.2025 г. Министерският съвет (МС) на Република България отново не призна Българска работодателска асоциация иновативни технологии (БРАИТ) за представителна организация на работодателите на национално равнище. В резултат на това БРАИТ не е включена в състава на Националния съвет за тристранно сътрудничество (НСТС).Това решение е в разрез със съвременните и...

Заглавие: **Ръст на преминаващите мигранти през България, част от тях остават**

Дата: 06.02.2025 09:14

Медия: **Всичко за Първомай**

През 2024 г. наблюдаваме тенденция на увеличаване на броя на гражданите на трети държави, които преминават през България с цел миграция, като част от тях остават в страната, каза за БТА Даниела Савеклиева, секретар на Националната комисия за борба с трафика на хора (НКБТХ). По думите ѝ това включва както мигранти, които се

опитват да преминат през България към други европейски дестинации, така и т...

Заглавие: **"Спиди" и "Еконт" вдигат цените с до 10%**

Дата: 06.02.2025 10:43

Медия: **Черноморски Фар**

Двете големи куриерските фирми у нас - "Спиди" и "Еконт" решиха да вдигат цените си. Това стана ясно от съобщение, изпратено до техните партньори. Тарифите ще бъдат увеличени от 1 март. "Таксата за наложен платеж по банков път се вдига от 0,6% на 0,7% без ДДС с минимум от 50 стотинки без ДДС на пратка", уведомява "Спиди", като пояснява, че промяната е заради "динамиката в банковия сектор и повиша...

Заглавие: **Борисов обеща еврозона. Заварчици освен програмисти. Шансове за демократизиране на Китай**

Дата: 06.02.2025 10:32

Медия: **Дневник**

Този текст е днешното издание на бюлетина "Сутрешен Дневник", който редактор създава специално за абонатите на "Дневник" всеки ден. Бюлетинът е за новините, които ще имат значение и утре, и е отличен информационен компас за деня. Може да се абонира за него от тук. Това е брой 100 на "Сутрешен Дневник" и в началото му обобщавам новини с ключови фрази без претенция за изчерпателност и с неслучайна...

Заглавие: **Всички трудови книжки да бъдат сменени с нови до 1 юни 2025 г.**

Дата: 06.02.2025 11:45

Медия: **iNews**

Предимствата на електронния трудов запис са следните: На 26 септември 2023 г., Народното събрание прие промени на Кодекса на труда, с които окончателно бе направен преходът от хартиената трудова книжка към дигиталния ѝ вариант – електронният трудов запис. През 2014 г., отчитайки дигитализацията се все повече свят, БСК за първи път в българското общество настоя за регламентиране на възможнос...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 14)

Заглавие: **"Тръмп започна да разбира". За да получат редкоземни метали в Украйна, САЩ ще трябва да ѝ помогнат да освободи територии**

Дата: 05.02.2025 14:14

Медия: **Mediapool.bg**

Регистрирайте се безплатно, за да дадете оценка на коментара. Миналата есен украинските власти подготвиха предложение САЩ да осигурят достъп до своите богати метални запаси в замяна на подкрепа за постигане на мир. Тази седмица Доналд Тръмп фактически прие това предложение, като каза, че Вашингтон "иска сделка, при която Украйна получава нашата помощ в замяна на своите редкоземни метали и други ре...

Заглавие: **Война на дронове: Ако Русия изостане, "ще бъде смачкана"**

Дата: 06.02.2025 10:25

Медия: **Bulgaria ON AIR**

Владимир Путин обмисля отпадането на забраната за граждански полети с безпилотни летателни апарати По данни на Министерството на промишлеността и търговията на Русия през 2024 г. в страната са произведени 2,5 пъти повече граждански безпилотни летателни апарата (БПЛА), отколкото през 2023 г. Прогнозата за 2025 г. е ново удвояване на производствените обеми. В същото време съобщенията за атаки с дроне...

Заглавие: **ПАП: Полската армия ще се сдобие с хиляди безпилотни самолети**

Дата: 06.02.2025 10:03

Медия: **Днес+**

Полша трябва да увеличи производството на безпилотни самолети, тъй като те са бъдещето на полските въоръжени сили, заяви министърът на националната отбрана Владислав Кошиняк-Камиш, цитиран от Полската агенция по печата. Вчера Министерството на националната отбрана и полските въоръжени сили проведеха

годишния си оперативен брифинг край Варшава, на който присъстваше и президентът Анджей Дуда. По вре...

Заглавие: **Украински дроневи атакуваха военно летище в Краснодарския край**

Дата: 06.02.2025 08:57

Медия: [News.bg](#)

Украинската армия е извършила операция с дроневи и е нанесла щети на летището "Приморско-Ахтарск" в Краснодарския край. Това съобщава Генералният щаб на Украйна, който потвърждава за успешно ударената цел. "Потвърждаваме попадение и взрив в района на целта. Възникнал е пожар. Точните резултати се уточняват", гласи съобщението на украинските военни. Летището в Краснодарския край се използва за съхр...

Заглавие: **Полша увеличава производството на дроневи**

Дата: 06.02.2025 06:03

Медия: [Actualno.com](#)

Полша трябва да увеличи производството на дроневи, тъй като те са бъдещето на полските въоръжени сили. Това заяви министърът на отбраната Владислав Косиняк-Камиш, съобщи Полската агенция по печата. На 5 февруари Министерството на националната отбрана и полските въоръжени сили проведеха годишния си оперативен брифинг в Жегзе край Варшава, като сред присъстващите беше и президентът Анджей Дуда, инфо...

Заглавие: **Турция превъоръжава Казахстан и подготвя почвата за прокарването на НАТО в Централна Азия**

Дата: 05.02.2025 19:53

Медия: [Класа](#)

Казахстан и бившите съветски централноазиатски републики се насочват към закупуване на турско оръжие с цел последващо преминаване към стандартите на НАТО. □В същото време местният военно-промишлен комплекс се обединява с турския в единна система чрез програма за модернизирание на системата за сигурност в рамките на военно-политическата интеграция в рамките на Организацията на тюркските държави. На...

Заглавие: **Среща на чл.-кор. Евелина Славчева с Н. Пр. Хюсейн Хюсейнов**

Дата: 06.02.2025 10:26

Медия: [Българска академия на науките](#)

Сътрудничеството между БАН и Азербайджанската национална академия на науките (АНАН) в областта на културно-историческото наследство обсъдиха на среща в БАН председателят чл.-кор. Евелина Славчева и посланикът на Р Азербайджан Н. Пр. Хюсейн Хюсейнов. Сред темите на разговора беше и ролята на институтите на двете академии на науките за популяризирането на културата и историята на България и Азербайд...

Заглавие: **Историята на Панамския канал**

Дата: 05.02.2025 07:45

Медия: [Actualno.com](#)

Изграждането на Панамския канал със сигурност е едно от постиженията на човечеството, което буди възхищение и огромен принос за световния прогрес. Този безпрецедентен инженерен триумф е факт благодарение на международни усилия, ръководени от американски визионери, които превръщат вековната мечта на човечеството за свързване на двата големи океана в реалност. Дори в предколумбовата ера местните хор...

Заглавие: **Нова инфлационна вълна потапя Русия - почти 40% от големите компании обявиха увеличение на цените**

Дата: 06.02.2025 11:09

Медия: [Zonanews.bg](#)

Инфлацията на храните, когато се преобразуват месечните темпове на нарастването ѝ към годишни, се ускори до 22,9% и надхвърли нивата от декември 2023 г. почти три пътиЕдрият руски бизнес планира да повиши цените на своите продукти през 2025 г., за да компенсира увеличенията на данъците, обезценяването на рублата и влошаването на финансовите резултати. Това сочи проучване на Руския съюз на индустри...

Заглавие: **Димо Дренчев: Примката около врата на българските фирми и граждани ще бъде здраво затегната, заради жадуваната Еврозона**

Дата: 06.02.2025 11:07

Медия: [СайтЪТ](#)

"Обещахте публично до 14 февруари, тоест до края на другата седмица да внесете проекта за бюджета за настоящата 2025 година. Но и МФ и народните представители, няма да могат да вземат адекватни решения, ако не са запознати с цялата истина за състоянието на публичните финанси. По време на вашето изслушване миналата седмица, вие завършвахте всяко свое излизане тук, на тази трибуна с думите "Ситуация..."

Заглавие: **Доларът се повишава спрямо еврото и паунда, пада спрямо йената**

Дата: 06.02.2025 11:00

Медия: [3e-news](#)

Щатският долар леко се повишава спрямо еврото и британския паунд по време на търговията в четвъртък и пада спрямо йената. Търговците очакват статистика за безработицата в САЩ през януари, която ще бъде публикувана в петък. Доклад от индустриалната организация ADP, публикуван в сряда, потвърди, че пазарът на труда в САЩ остава устойчив. Броят на работните места в частния сектор на САЩ се е увеличил...

Заглавие: **Кои са редкоземните минерали на Украйна, които Тръмп иска в замяна на помощ**

Дата: 06.02.2025 11:10

Медия: [Днес+](#)

Украинският президент Володимир Зеленски обяви, че страната му е готова да приеме "инвестиции от американски компании" по отношение на местните редкоземни минерали, до които президентът на САЩ Доналд Тръмп поиска достъп в замяна на американска помощ. Франс прес обобщава с какви количества от критичните суровини разполага Украйна. Според Американското геоложко дружество (USGS) САЩ зависят от вноса н...

Заглавие: **Казахстан въвежда система за безопасност на туристите: всеки чуждестранен посетител ще получи карта с QR код**

Дата: 06.02.2025 10:45

Медия: [Novinata.bg](#)

На неотдавнашното разширено заседание на правителството държавният глава подчерта стратегическото значение на развитието на туризма и създаването на благоприятни условия за чуждестранните посетители. В съответствие с тази директива Министерството на вътрешните работи продължава да повишава безопасността на пристигащите туристи. Сега всеки чуждестранен посетител, влизащ в Казахстан, включително и т...

Заглавие: **Компас за възстановяване на конкурентоспособността на ЕС и осигуряване на устойчив просперитет**

Дата: 06.02.2025 10:46

Медия: [Грамофона](#)

Европейската комисия представи първата важна инициатива в рамките на този мандат, която осигурява стратегическа и ясна рамка за бъдещата ѝ работа. Компасът за конкурентоспособност определя пътя за превръщането на Европа в мястото, където бъдещите технологии и услуги, и чисти продукти се изобретяват, произвеждат и пускат на пазара, като същевременно се превърне в първия неутрален по отношение на кл...